



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Congonhas
Setor de Extensão

Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36417-050 - Congonhas - MG
3137318111 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 02/2022

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS CONGONHAS**

RETIFICAÇÃO Nº 01

O SETOR DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS CONGONHAS, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 02/2022 do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS CONGONHAS

Onde se lê:

3.5. A bolsa será concedida pelo prazo de 7 (meses) meses, não havendo renovação automática da mesma, com vigência de junho a dezembro de 2022.

Leia-se:

3.5. A bolsa será concedida pelo prazo de 7 (meses) meses, não havendo renovação automática da mesma, com vigência de agosto de 2022 a fevereiro de 2023.

Onde se lê:

5.1. As propostas deste edital devem ser submetidas por meio do Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), no módulo extensão>projetos>submeter projetos, disponível em: <https://suap.ifmg.edu.br>, no período de 18 de abril de 2022 a 09 de maio de 2022.

Leia-se:

5.1. As propostas deste edital devem ser submetidas por meio do Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), no módulo extensão>projetos>submeter projetos, disponível em: <https://suap.ifmg.edu.br>, no período de 18 de abril de 2022 a 11 de julho de 2022.

Onde se lê:

17. CRONOGRAMA

O cronograma do processo seletivo está descrito no quadro abaixo:

ETAPAS	DATA
Período das inscrições	18/04/2022 a 09/05/2022
Pré-seleção das propostas	10/05/2022
Seleção das propostas	11/05/2022 a 23/05/2022
Divulgação do resultado Parcial	24/05/2022
Interposição de recursos	25/05/2022
Divulgação do resultado final (pós-recurso)	27/05/2022
Publicação do Edital de Seleção de bolsistas	30/05/2022
Inscrição para seleção de bolsistas	30/05/2022 a 03/06/2022
Entrega do resultado da seleção para bolsista(s) e voluntário(s) pelo coordenador e registro da documentação no SUAP	13/06/2022
Período de vigência do projeto/bolsa	14/06/2022 a 14/12/2022
Prazo para entrega do formulário de atividades e frequência mensal	Até o 5º (quinto) dia útil de cada mês
Prazo para encerramento do projeto no SUAP	Até 30/12/2022

Leia-se:

17. CRONOGRAMA

O cronograma do processo seletivo está descrito no quadro abaixo:

ETAPAS	DATA
Período das inscrições	18/04/2022 a 11/07/2022
Pré-seleção das propostas	12/07/2022
Seleção das propostas	13/07/2022 a 27/07/2022
Divulgação do resultado Parcial	28/07/2022

Interposição de recursos	29/07/2022
Divulgação do resultado final (pós-recurso)	01/08/2022
Publicação do Edital de Seleção de bolsistas	02/08/2022
Inscrição para seleção de bolsistas	02/08/2022 a 08/08/2022
Entrega do resultado da seleção para bolsista(s) e voluntário(s) pelo coordenador e registro da documentação no SUAP	12/08/2022
Período de vigência do projeto/bolsa	15/08/2022 a 15/02/2023
Prazo para entrega do formulário de atividades e frequência mensal	Até o 5º (quinto) dia útil de cada mês
Prazo para encerramento do projeto no SUAP	Até 28/02/2023

Congonhas, 04 de julho de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Melissa Cristina Silva de Sá**, **Chefe do Setor de Extensão - Campus Congonhas**, em 04/07/2022, às 11:56, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1241077** e o código CRC **9C9E3FEF**.

23210.000592/2022-11

1241077v1